
GRUNDEJERFORENINGEN NÆS OG SKAVERUP STRAND 

NÆS OG SKAVERUP VANDVÆRK 

 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 28. april 2014 kl. 19.00 - 22.45 hos  

Frits Lundsgaard Jensen, Prinsessevej 17, 2800 Kongens Lyngby. 

 

Tilstede var: Ole Dyhr(OD), Preben M. Larsen(PML), Arne Hansen(AH), Frits L. 

Jensen(FLJ), Ingrid Høj Sørensen(IHS),  suppleanterne Jens Henrik Jacobsen(JHJ) og 

Karsten Klintø(KK). 

 

Dagsorden: 

 

A. Fælles: 

1. Godkendelse af referat fra mødet den18. februar 2014. 

 Referatet godkendt. 
2. Gennemgang af status på regnskab for henholdsvis grundejerforeningen og vandværket. 

Begge regnskaber gennemgået og taget til efterretning. 
3. Tidsplan for arbejde og opgaver indtil generalforsamlingen.(se bilag) 

Strandrensningsdagen sløjfes i år, da der ikke rigtig er noget og rense op. 

Forslag til bestyrelsesmøde den 15. maj ændres til mandag den 19. maj ellers 

godkendtes forslaget til tidsplanen. 

4. Forslag til og opstilling af budget for de to foreninger for perioden 1.4.2014 - 31.3.2015. 

Begge budgetter udarbejdet. 

5. Meddelelser. 

Diverse meddelelser gennemgået, intet at føre til referat. 

B. Grundejerforeningen: 

1. Status på telemasten. 

Opfølgningen efter kontakten med advokat Lonnie Nielsen har ikke givet det 

ventede resultat, så sagen er i øjeblikket gået lidt i hårdknude, men vi arbejder på 

en løsning. 
2. Gennemgang af området her i foråret. 

Bliver fredag den 2. maj hvor OD, AH og IHS deltager.  
3. Status på vedligeholdelse af vejene. 

AH oplyser, at det forsøg, hvor vejene ordnes efter behov, som har kørt i en 

periode på timebasis ser godt ud. Så det besluttes at fortsætte med denne ordning. 
4. Status på vedligeholdelse af fællesarealerne og beplantningsbæltet. 

Der er påbegyndt udtynding i beplantningsbæltet. Færdiggøres til efteråret. 

De fyrretræer der væltede under efterårets storme er fældet. 
 

C. Vandværket: 

1. Beplantning omkring vandværket og  boring 2. 

FLJ havde i samråd med KK fremsendt forslag til beplantning på vandværket 

samt tilbud fra anlægsgartner, som var blevet godkendt via mail. 

Enighed om at det så godt ud. OD gjorde opmærksom på at træet ved bassin var en 

dårlig ide, da erfaring fra tidligere gav problemer med blade, som faldt ned i 

bassinet, så det besluttes og flytte dette træ.  

FLJ kontakter gartner for flytning. 

Boring 2 beplantes til efteråret. 

2. Tilbud på afskærmning af luftningsbassin. 

FLJ har sendt tilbud rundt pr. mail. 

Tilbuddet godkendes med det forbehold at "vinduerne" skal kunne åbnes uden 

besvær. FLJ kontakter firmaet for igangsættelse. 
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3. Beskrivelse og tilbud på automatisk pejling. 

De tilbud FLJ havde indhentet og sendt rundt pr. mail var ikke sammenlignelige så 

FLJ indhenter 2 nye tilbud på automatisk pejling, som skal være sammenlignelige. 

4. Beskrivelse og tilbud på råvandsstation til boring 2. 

FLJ har mailet flere tilbud rundt. 

FLJ kontakter smeden Hans Henrik for at få på skrift, at hans tilbud er inkl. el og 

gravearbejde. Hvis dette er rigtigt igangsættes arbejdet hurtigst muligt. Hvis ikke 

tages tilbuddene op igen.  

D.  Eventuelt: 

OD kontakter igen Vordingborg Kommune vedrørende svar på vores indsendte 

forslag til ny deklaration. 

 

PML undersøger mulighederne for bestyrelses ansvarsforsikring for 

Grundejerforeningen i lighed med den vi har i FVD. 

 

Næste møde: 

Mandag den 19. maj 2014 hos Arne. 

 

 

 


